
Na nejkrásnější výhled na Weikersheim se můžete těšit ze strážní věže nad městem. Odtud 
se Vám naskytne výhled na idylický Taubertal se svými vinicemi a poli, na historické 
budovy mezi středověkými městskými hradbami. A nakonec se váš zrak zdrží na 
impozantní stavbě, kterou byste tady, ve franckém idylickém městečku, neočekávali: jako 
moderní socha z tmavého dřeva a skla, Tauber Philharmonie se tyčí na břehu řeky naproti 
paláci. je to místo konání koncertů a akcí, které byste čekali spíš v Mnichově nebo 
Stuttgartu než zde ve venkovském Bádensku-Württembersku. S touto novou budovou, 
která nahradila bývalou radnici, Weikersheim pokračuje ve své dlouholeté tradici střediska 
vážné hudby a zároveň vytváří místo pro kulturní setkání v každé podobě. Ve filharmonii 
se konají nejen koncerty mezinárodně uznávaných umělců, je to také pódium pro místní 
uměleckou a kulturní scénu a místo pro výstavy, kongresy a akce všeho druhu. "V této 
budově se soustřeďujeme na sjednocující charakter kultury. Je to dům pro každého, " říká 
Johannes Mnich, ředitel Tauber Philharmonie.

Solitér u vchodu do města
Multifunkční eventové centrum: to byla úloha architektonické soutěže, kterou vyhlásilo 
město Weikersheim v roce 2012. Vítězný projekt přišel od mezinárodní architektonické 
kanceláře HENN, která navrhla "kulturní a společenský dům jako samostatnou budovu při 
vstupu do města", která "zaujme svým sochařským tvarem budovy a definuje výrazný 
úvod" (prohlášení poroty). Budova sestává ze dvou hmot zasunutých do sebe, které spolu 
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Silný zvuk pro malé město

Městečko Weikersheim v Bádensku-Württembersku je 
utajeným hlavním městem klasické hudby. Hudební 
soutěž mladých talentů Jeunesses Musicales má právě 
zde své německé sídlo. V renesančním zámku pořádá 
workshopy, zkušební dny a soutěže. Město hudby 
nedávno získalo druhou pamětihodnost: Tauber 
Philharmonie, velkolepé koncertní a eventové centrum u 
bran starého města.
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tvoří nepravidelný pětiúhelník. Ve větší a vyšší části budovy se nachází velký koncertní sál 
se 600 místy, v menší části je multifunkční a flexibilně dělitelný sál s 200 místy. Hlavní 
vchod se nachází na odříznutém okraji obou struktur, otevírá se na nádvoří velkorysou 
skleněnou přední částí a odhaluje pohled v obou směrech: do budovy, která stejně jako 
moderní městská brána umožňuje přístup do Weikersheimu, z budovy a přes řeku dál od 
renesančního zámku naproti.

Ozvučení, vibrace a dřevo
Ať už housle nebo kontrabas, klarinet, tympány či vibrafon: klasická hudba je 
nemyslitelná bez dřeva, které vytváří vibrace a zvuk. Tým HENN převzal hudební význam 
tohoto přírodního materiálu v architektuře Tauber Philharmonie. Koncertní síň proto byla 
postavena výhradně ze dřeva, pouze nosné prvky byly vyrobeny z železobetonu. V 
koncertních sálech zajišťují konvexně zakřivené stěnové panely dokonalou akustiku a 
harmonický zvuk. Dřevo charakterizuje také exteriér: svislé lamely vyrobené z místní 
stříbrné jedle a obklady desek ze severského smrku dodávají budově její sochařský vzhled, 
okna zasazená za fasádu jí dodávají další hloubku. Před instalací fasády společností 
Holzbau Dresden byly profily naplánovány u odborníka na masivní dřevo, 
společnosti Häußermann a potom zdrsněné frézkou, aby se dosáhlo efektu drsné řezné 
plochy. Dřevo bylo potom dvakrát povrchově upravené pomocí ADLER Lignovit Platin v 
černém onyxovém odstínu. Vysoce kvalitní lazura na vodní bázi dodává fasádě 
rovnoměrný, elegantní barevný odstín, který předchází přirozené šednutí dřeva. Pigmenty 
s kovově třpytivým efektem, které jsou zvláště výrazné díky drsnému povrchu, dotvářejí 
charakteristický vzhled budovy: "jako tmavé UFO, které přistálo na Tauber", které 
"začíná magicky zářit" večer, když jsou okna zapuštěná z vnitřní strany jasně osvětlená. 
(Noviny Frankfurter Allgemeine Zeitung)
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